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Розділ 1. Опис навчальної дисципліни 
 

Таблиця 1. Опис навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти пуб-
лічного адміністрування та євроінтеграція» для студентів спеціальнос-
ті 281м «Публічне управління та адміністрування» освітньо-
професійна програма  «Публічне адміністрування»  другого (магістер-
ського) рівня вищої освіти 
 

Опис навчальної дисципліни 
Місце в структурно-логічній схемі підготовки: 

– пререквізити (Prerequisite) (навчальні дисципліни, які є базовими 
для вивчення даної навчальної дисципліни): – «Публічне управління 
та адміністрування» 

– постреквізити (Postrequisite) (навчальні дисципліни, поглибле-
ному вивченню яких сприяє дана навчальна дисципліна) – «Теорія та 
практика Європейського суду з прав людини» 

Мова викладання – англійська. 

Статус дисципліни – обов’язкова. 

Курс/семестр вивчення дисципліни – 1 курс, 2 семестр. 

Кількість кредитів ЄКТС/кількість модулів – 3 кредити ЄКТС / 2 мо-
дулі. 
Денна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – , 2 семестр – 90. 

– лекції: 1 семестр – , 2 семестр – 18. 

– семінарські заняття: 1 семестр – , 2 семестр – 14. 

– самостійна робота: 1 семестр – , 2 семестр – 58. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр –, 2 семестр – залік . 

Заочна форма навчання: кількість годин: – загальна кількість: 1 се-
местр – , 2 семестр – 90. 

– лекції: 1 семестр – , 2 семестр – 4.  

– практичні (семінарські) заняття: 1 семестр – , 2 семестр – 4. 

– самостійна робота: 1 семестр – , 2 семестр – 82. 

– вид підсумкового контролю: 1 семестр –, 2 семестр – залік . 
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Розділ 2. Перелік компетентностей та програмних результатів 
навчання 

 
 

Метою викладання дисципліни «Міжнародні стандарти публічного 

адміністрування та євроінтеграція» є формування у студентів сучасного 

управлінського мислення та системи спеціальних знань у сфері міжнародного 

та європейського досвіду державного управління, відповідних компетенцій 

на основі оволодіння базовими теоретичними принципів та оволодіння необ-

хідними практичними навичками, що дозволяє ефективно виконувати цю 

діяльність у вітчизняному економічному та політичному середовищі. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти 

публічного адміністрування та європейська інтеграція» є засвоєння питань, 

які стосуються опанування теоретичних і прикладних знань про організацію 

запровадження міжнародних стандартів державного управління в Україні; 

засвоєння знань про європейський досвід модернізації та організації влади та 

міжнародні стандарти у цій сфері; опанування навичок логічного, критичного 

і системного аналізу практики запровадження євроінтеграційної політики в 

Україні; розуміння правових та інституційних аспектів запровадження між-

народних та європейських стандартів. 

 

Таблиця 2. Перелік компетентностей та програмних результатів на-
вчання 

№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати  
навчання 

Загальні компетентності 

1.  Здатність до абстрактного мис-

лення, аналізу та синтезу (ЗК 01); 
 

Здійснювати ефективне управління 

інноваціями, ресурсами, ризиками, 

проектами, змінами, якістю, засто-

совувати сучасні моделі, підходи та 

технології, міжнародний досвід при 

проектуванні та реорганізації 

управлінських та загально-

організаційних структур (РН06). 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

2.  Здатність організовувати діяльність 

органів публічного управління та 

інших організацій публічної сфери 

(СК 02); 

 

Розв’язувати складні задачі публіч-

ного управління та адмініструван-

ня, враховуючи вимоги законодав-

ства, виявляти правові колізії та 

проблеми, розробляти проекти но-

рмативно-правових актів для їх 

усунення (РН 02); 

3.  Здатність визначати показники ста- Уміти розробляти національ-
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№ 
з/п 

Компетентності, якими пови-
нен оволодіти студент 

Програмні результати  
навчання 

лого розвитку на вищому, централь-
ному, регіональному, місцевому та 
організаційному рівнях (СК 04) 

ні/регіональні програмні документи 

щодо розвитку публічного управ-

ління, використовуючи системний 

аналіз і комплексний підхід, а та-

кож методи командної роботи (РН 

07) 

4.  Здатність здійснювати наукову та 
дослідницьку діяльність у сфері 
публічного управління та адмініст-
рування (СК 09)  

Планувати і здійснювати наукові та 

прикладні дослідження у сфері 

публічного управління та адмініст-

рування, включаючи аналіз про-

блематики, постановку цілей і за-

вдань, вибір та використання 

теоретичних та емпіричних методів 

дослідження, аналіз його результа-

тів, формулювання обґрунтованих 

висновків (PH 12) 
5.  Здатність приймати обґрунтовані 

управлінські рішення з урахуванням 
питань європейської та євроатланти-
чної інтеграції (СК 10). 
 

Розробляти обґрунтовані управлін-

ські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної 

інтеграції, враховувати цілі, наявні 

законодавчі, часові та ресурсні 

обмеження, оцінювати політичні, 

соціальні, економічні та екологічні 

наслідки варіантів рішень (РН 11). 
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Розділ 3. Програма навчальної дисципліни 
 

Програма навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти публіч-

ного адміністрування та європейська інтеграція» схвалена та рекомендо-
вана до використання в освітньому процесі на засіданні кафедри пра-
вознавства. 

Протокол засідання кафедри правознавства 
від 31 серпня 2021 р. № 1 

 
Програмний зміст навчальної дисципліни 

 
Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх імп-

лементація 

 

Тема 1. Публічне адміністрування та міжнародні стандарти 

Поняття публічного адміністрування («public administration»). 

Підходи до визначення публічного адміністрування. Школи та теорії 

публічного адміністрування. Вплив Вудро Вільсона на становлення та 

розвиток теорії публічного адміністрування. Міжнародні стандарти 

публічного адміністрування на універсальному та регіональному рів-

нях. Концепція «належного управління» («врядування»). Принципи 

належного управління. Програма розвитку Організації Об’єднаних 

Націй та «демократичне врядування». Міжнародний кодекс поведінки 

державних посадових осіб: Резолюція 51/59 Генеральної Асамблеї 

Організації Об’єднаних Націй від 12.12.1996 року. Запровадження 

принципів та стандартів належного урядування у діяльність органів 

публічної адміністрації в Україні. 

Політика європейської взаємодії і євроатлантичної співпраці. 

Європейська інтеграція: витоки та вплив на публічне адміністрування. 

Політико-правовий аспект євроінтеграції. Регулювання публічного 

адміністрування в Європейських співтовариствах та Європейському 

Союзі. Положення установчих договорів Європейського економічного 

співтовариства, які мали вплив на регулювання публічного адмініст-

рування. Установчі договори Європейського Союзу та публічне адмі-

ністрування. Євроатлантичне співробітництво України, наближення 

України до норм і стандартів Організації Північноатлантичного дого-

вору (НАТО) та вплив цього процесу на регулювання публічного ад-

міністрування. 
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Тема 2. Тенденції модернізації публічного адміністрування та ін-

ституційного розвитку органів влади  

Публічне управління в Україні та його відповідність міжнародним 

стандартам. Проблеми та виклики вітчизняного державного управління. Кла-

сична і політична бюрократія. Інституційний розвиток органів влади та адмі-

ністративна реформа. Сучасні тенденції трансформації системи державного 

управління. Шляхи вдосконалення державного апарату в Україні. Стратегія 

реформування державного управління в Україні на 2016–2020 роки: розпоря-

дження Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 474. Принцип демок-

ратизації і розвитку транспарентності (відкритості) управління. Бюро-

кратична система управління та державний менеджмент. «Всесвітня 

революція в державному управлінні та регіональному рівнях. Концеп-

ція «належного управління» («врядування») Дональда Кеттла, її шість 

ключових ознак. 
 

Тема 3. Роль регіональних та місцевих органів управління в пуб-

лічному адмініструванні 
Регіональне та місцеве самоврядування: поняття, поняття. Органи мі-

сцевого самоврядування як суб’єкти державного управління, види, сфера 

діяльності та компетенція. Акти органів і посадових осіб місцевої влади. 

Місцеве самоврядування та його роль у державному управлінні. Акти органів 

та посадових осіб місцевого самоврядування. Надання адміністративних 

послуг органами місцевої державної влади та місцевого самоврядування. 

Міжнародний та європейський досвід регіонального та місцевого самовряду-

вання. 

 

Тема 4. Системи управління якістю в публічному адмініструван-

ні та їх впровадження 

Системи управління якістю в державному управлінні: поняття, види, 

принципи, досвід застосування в зарубіжних країнах. Стандарти системи 

якості серії ISO 9000: ISO 9001: 2008, ISO 9000: 2005, ISO 9004: 2009 (ISO 

9004: 2000) та ISO 19011: 2002. 

Система управління якістю як інструмент удосконалення діяльності 

органів державної влади та місцевого самоврядування. Впровадження систе-

ми управління якістю в органах державної влади та місцевого самоврядуван-

ня. 

Вітчизняне законодавство щодо систем управління якістю в держав-

ному управлінні. 

 

Тема 5. Сталий (збалансований) розвиток і публічне адміністру-

вання 

Парадигма сталого (збалансованого) розвитку. Витоки концепції 

сталого розвитку. Форум Ріо-92 та його рішення. Мета та основні принципи 
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концепції сталого(збалансованого)  розвитку. Цілі Сталого Розвитку 

2016 – 2030 Організації Об’єднаних Націй (ООН).  
 Публічне управління в реалізації політики сталого (збалансованого) 

розвитку на регіональному та місцевому рівнях. Напрями вдосконалення 

інституційної політики, зміни ролі та функцій центральних органів виконав-

чої влади в контексті досягнення цілей сталого розвитку. 

 

Модуль 2. Європейські стандарти публічного адміністрування в кон-

тексті європейської інтеграції України 

 

Тема 6. Стандарти європейського врядування як складові Євро-

пейського адміністративного простору  

Європейський адміністративний простір: принципи та засади. 

Становлення та розвиток європейського врядування. Спільні європей-

ські цінності: шана до людської гідності, свободи, демократії, рівнос-

ті, верховенства права, шанування прав людини, а також плюралізм, 

толерантність, солідарність та недискримінація. Європейські стандар-

ти правил проєктування нормативно-правових актів. 

Біла книга з європейського урядування та принципи, закріпле-

ні в ній: відкритість, співучасть, звітність, ефективність, зв'язок. Спі-

льні норми і принципи європейського адміністративного права, сфор-

мовані на основі рішень Суду Європейського Союзу (ЄС).  

Європейський кодекс належної адміністративної поведінки 

2001 pоку Модельний кодекс поведінки державних службовців (Дода-

ток до Рекомендації № R (2000) 10 Комітету Міністрів Ради Європи 

про кодекси поведінки для державних службовців від 11.05.2000 ро-

ку). 
 

Тема 7. Інституційне забезпечення європейського урядування 

Інституційне забезпечення європейського врядування. Інсти-

тути Європейського Союзу. «Законодавчий трикутник» Європейсько-

го Союзу: Європейський парламент, Рада ЄС, Комісія ЄС. Структура 

та повноваження Європейського парламенту. Структура та повнова-

ження Ради ЄС. Структура та повноваження Комісії ЄС. Європейська 

Рада: структура та повноваження. Європейський центральний банк: 

структура та повноваження. Суд ЄС: склад, функції, повноваження. 

Європейський суд аудиторів. Допоміжні органи Європейського Сою-

зу: Економічний і соціальний комітет, Комітет регіонів та ін. Децент-

ралізовані агентства Європейського Союзу.  
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Проблема «дефіциту демократії» при врядуванні у Європейсь-

кому Союзі. Правові засоби подолання дефіциту демократії в Євро-

пейському Союзі. 
 

Тема 8.  Роль регіональних і місцевих органів управління дер-

жав-членів ЄС та їх залучення до вироблення політики Європейського 

Союзу 

 Політика ЄС щодо регіональних та місцевих органів управ-

ління, їх повноважень. Принцип субсидіарності в Європейському Со-

юзі. Принцип пропорційності в Європейському Союзі. Компетенція 

регіональних та місцевих органів управління в державах-членах Євро-

пейського Союзу. Резолюція Європейського Парламенту з питань ре-

гіональної політики Співтовариства і ролі регіонів від 18 листопада 

1988 р. Резолюція Європейського Парламенту від 14 січня 2003 р. з 

питань ролі регіональних і місцевих органів влади в європейській ін-

теграції. Тенденції розвитку регіонального і місцевого управління в 

Європейському Союзі. Залучення регіональних і місцевих органів 

влади до вироблення політики Європейського Союзу.  
 

Тема 9. Організація публічної служби в Європейському Союзі 

Загальні підходи до організації публічної служби в Європейсь-

кому Союзі. Положення установчих договорів Європейського Союзу 

щодо організації публічної служби в Європейському Союзі. Принципи 

публічного управління в Європейському Союзі: верховенства права, 

надійності, правової визначеності, звітності та прозорості, а також 

достатня організаційна спроможність і залучення до управління гро-

мадян. Acquis communautaire (acquis) у сфері організації публічної 

служби в Європейському Союзі.  

Моделі публічної служби у державах-членах ЄС: кар’єрна, по-

садова. Служба в інститутах ЄС як стандарт досвіду і практики у сфе-

рі публічної служби: політика рівних можливостей, конкурсний від-

бір. Робота на визначений та невизначений строк у статусі службовця 

Європейського Союзу. Посади службовців в інститутах та органах 

Європейського Союзу. Заробітна плата службовців у Європейському 

Союзі, матеріальне стимулювання праці.  
 

Тема 10. Розвиток відносин між державними службовцями та 

громадянами: стандарти Європейського Союзу 

Модернізація взаємостосунків державних службовців і грома-

дян в Європейському Союзі. Взаємодія між державними службовцями 
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та громадянами: інформованість, консультації та активну участь гро-

мадян. Виконавча діяльність державних службовців: форми взаємодії 

з громадянами. Громадська думка про державних службовців. Гро-

мадська думка про врядування за участю громадян. Сприйняття гро-

мадської думки державними службовцями. Інтереси грома-

дян/державних службовців та корупція.  
 

Тема 11. Європейська ініціатива прозорості та досвід лобіювання 

Правове регулювання лобізму в державах-членах Європейсь-

кого Союзу. Лобіювання як форма діяльності в інститутах ЄС. Євро-

пейська ініціатива щодо забезпечення прозорості. Залучення громадян 

до лобіювання в європейському врядуванні. Відкритий реєстр як етап 

лобістського процесу. Кодекс поведінки лобіста: пропозиції щодо 

запровадження в Європейському Союзі. Перспективи врегулювання 

лобізму в Україні, законопроекти про лобістську діяльність.  
 

Тема 12. Європейський досвід стандартизації 

Принципи європейської системи стандартизації: взаємне ви-

знання, принцип недискримінації, узгодженості, відкритості, прозоро-

сті та ін. Інституційне та нормативне забезпечення функціонування 

європейської системи стандартизації. Європейський комітет зі станда-

ртизації, Європейський комітет зі стандартизації в електротехніці та 

Європейський інститут телекомунікаційних стандартів. Галузеві орга-

нізації та асоціації у сфері стандартизації у Європі, філіали у різних 

країнах Східної та Південно-Східної Європи. 
Тема 13. Європейські стандарти проведення консультацій 

Консультування та комунікації в діяльності інститутів Євро-

пейського Союзу. Види, форми, рівні комунікації. Засоби комунікацій 

(офіційні інтернет-сайти, урядова комунікаційна платформа, соціальні 

мережі, друковані засоби масової інформації, листівки, оголошення, 

інформаційні вісники, бюлетені. Взаємодія між інститутами Європей-

ського Союзу та його громадянами через Європейський парламент як 

виборний представницький орган громадян Європи; інституціоналізо-

вані дорадчі органи ЄС (Європейський соціально-економічний комітет 

та Комітет регіонів); менш формалізовані безпосередні контакти із 

зацікавленими сторонами. Процедура проведення консультацій в Єв-

ропейському Союзі. Загальні принципи консультування в Європейсь-

кому Союзі. Інформування про консультації в Європейському Союзі. 

Опрацювання коментарів та пропозицій. 
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Тема 14. Європейські стандарти захисту трудових мігрантів 

Загальна характеристика міграційних процесів на території 

Європи. Міжнародні та європейські стандарти захисту прав трудових 

мігрантів. Конвенція ООН про працівників-мігрантів та її імплемента-

ція в Європі, в тому числі, в Україні. Конвенції Міжнародної організа-

ції праці та їх імплементація в Європі, в тому числі, в Україні. Особ-

ливості захисту прав незаконних мігрантів. Регіональні нормативно-

правові інструменти Європейського Союзу у сфері захисту трудових 

мігрантів.  

 
 

Тема 15. Співробітництво Європейського Союзу з Україною: 

Угода про асоціацію 

Розвиток відносин Україна-ЄС та публічне адміністрування в 

Україні. Підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європей-

ським Союзом. Структура та зміст Угоди про асоціацію між Україною 

та Європейським Союзом. Положення про стандарти публічного адмі-

ністрування (врядування) в Угоді про асоціацію між Україною та Єв-

ропейським Союзом. 

Управління асоціацією ЄС та України. Рада асоціації Україна-

ЄС: структура та склад. Комітет асоціації, структура та склад. Підко-

мітети Комітету асоціації (стаття 466 Угоди про асоціацію між Украї-

ною та ЄС). Парламентський комітет асоціації: структура, склад, засі-

дання. Взаємодія Ради асоціації, Комітету асоціації та 

Парламентського комітету асоціації. Питання політичного та економі-

чного розвитку в Україні та ЄС, регіонального та транскордонного 

співробітництва, співробітництва у сферах юстиції та внутрішніх 

справ, енергетики, транспорту, технічної допомоги ЄС Україні. 

Співробітництво та конвергенція України та Європейського 

Союзу у сфері зовнішньої та безпекової політики. Попередження кон-

фліктів, антикризове управління та військово-технічне співробітницт-

во за Угодою про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.  
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Розділ 4. Тематичний план навчальної дисципліни 
 

Таблиця 4.1. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти 
публічного адміністрування та європейська інтеграція» з розподілом 
навчального часу за видами занять для студентів денної форми навчання 
спеціальності 281м «Публічне управління та адміністрування» освітньо-
професійна програма «Публічне адміністрування» 

№  
з / п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 
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м
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о
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я
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ії
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я
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а
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о
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Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх імплемен-

тація 

1. 
Тема 1. Публічне адміністрування та міжна-
родні стандарти 

8 2 2 - 4 

2. 
Тема 2. Тенденції модернізації публічного 
адміністрування та інституційного розвитку 
органів влади 

8 2 2 - 4 

3. 
Тема 3. Роль регіональних та місцевих орга-
нів самоврядування в публічному управлін-
ні  

6 2 - - 4 

4. 
Тема 4. Системи управління якістю в публі-

чному адмініструванні та їх впровадження 
  

2 - - - 2 

5. 
Тема 5. Сталий (збалансований) розвиток та 
публічне адміністрування 

6 2 - - 4 

 
Разом: 30 8 4 - 18 

Модуль 2. Європейські стандарти публічного адміністрування в контексті єв-
роінтеграції України 

6. 
Тема 6. Стандарти європейського врядуван-
ня як складові Європейського адміністрати-
вного простору 

8 2 2 - 4 

7. 
Тема 7. Інституційне забезпечення європей-
ського врядування 

6 - 2 - 4 
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8. 

Тема 8. Роль регіональних та місцевих орга-
нів управління держав-членів ЄС та їх залу-
чення до вироблення політики Європейсь-
кого Союзу 

4 - - - 4 

9. 
Тема 9. Організація публічної служби в Єв-
ропейському Союзі 

4 - - - 4 

10. 
Тема 10. Розвиток відносин між державни-
ми службовцями та громадянами: стандарти 
Європейського Союзу 

6 2 - - 4 

11. 
Тема 11. Європейська ініціатива прозорості 
та досвід лобіювання  

8 2 2 - 4 

12. 
Тема 12. Європейський досвід стандартиза-
ції 

6 - 2 - 4 

13. 
Тема 13. Європейські стандарти проведення 
консультацій 

4 - - - 4 

14. 
Тема 14. Європейські стандарти захисту  
трудових мігрантів 

6 2 - - 4 

15. 
Тема 15. Співробітництво Європейського 
Союзу з Україною: Угода про асоціацію 

8 2 2 - 4 

 Разом 60 10 10 - 40 

 Всього з навчальної дисципліни 90 18 14 - 58 
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Таблиця 4.2. Тематичний план навчальної дисципліни «Міжнародні стандар-

ти публічного адміністрування та європейська інтеграція» з розподілом 

навчального часу за видами занять для студентів заочної форми навчання 

спеціальності 281м «Публічне управління та адміністрування» освітньо-

професійна програма «Публічне адміністрування» 

 

№  
з / п 

Назва модулів,  
розділів і тем  

навчальної дисципліни 

Кількість годин за видами 
занять 
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Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх імплемен-

тація 

1. 
Тема 1. Публічне адміністрування та між-
народні стандарти 

6 2 - - 4 

2. 
Тема 2. Тенденції модернізації публічного 
адміністрування та інституційного розвитку 
органів влади 

6 - - - 6 

3. 
Тема 3. Роль регіональних та місцевих 
органів самоврядування в публічному 
управлінні  

4 - - - 4 

4. 
Тема 4. Системи управління якістю в дер-
жавному управлінні та їх запровадження 

6 - - - 6 

5. 
Тема 5. Сталий (збалансований) розвиток та 
публічне адміністрування 

8 - 2 - 6 

 
Разом: 30 2 2 - 26 

Модуль 2. Європейські стандарти публічного адміністрування в контексті єв-
роінтеграції України 

6. 
Тема 6. Стандарти європейського врядуван-
ня як складові Європейського адміністрати-
вного простору 

6 2 - - 4 

7. 
Тема 7. Інституційне забезпечення європей-
ського врядування 

6 - - - 6 

8. 
Тема 8. Роль регіональних та місцевих ор-
ганів управління держав-членів ЄС та їх 

6 - - - 6 
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залучення до вироблення політики Євро-
пейського Союзу 

9. 
Тема 9. Організація публічної служби в Єв-
ропейському Союзі 

6 - - - 6 

10. 
Тема 10. Розвиток відносин між державни-
ми службовцями та громадянами: стандарти 
Європейського Союзу 

6 - - - 6 

11. 
Тема 11. Європейська ініціатива прозорості 
та досвід лобіювання 6 - - - 6 

12. 
Тема 12. Європейський досвід стандартиза-
ції 

6 - - - 6 

13. 
Тема 13. Європейські стандарти проведення 
консультацій 

6 - - - 6 

14. 
Тема 14. Європейські стандарти захисту 
трудових мігрантів 

6 - - - 6 

15. 
Тема 15. Співробітництво Європейського 
Союзу з Україною: Угода про асоціацію 

6 - 2 - 4 

 Разом: 60 2 2 - 56 

 Всього з навчальної дисципліни 90 4 4 - 82 
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Таблиця 4.3. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти публі-
чного адміністрування та європейська інтеграція» для студентів денної форми навчання спеціальності 281м 
«Публічне управління та адміністрування» освітньо-професійна програма  «Публічне адміністрування» 
 

Назва теми (лекційного занят-

тя) та питання теми (лекційно-

го заняття) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського (практичного) за-

няття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної 
роботи в розрізі теми 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

 
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх імплементація 

Тема 1. Публічне адміністрування та міжнародні стандарти 
1. Поняття, предмет і система 
науки «Міжнародні стандарти 
державного управління та євро-
пейська інтеграція». 
2. Поняття державного управлін-
ня («публічне управління»). Під-
ходи до визначення державного 
управління. Школи та теорії 
державного управління.   
3. Запровадження принципів і 
стандартів належного врядування 
в діяльності органів державного 
управління в Україні. 
4. Міжнародні стандарти держа-
вного управління на універсаль-
ному та регіональному рівнях  

2 1.Поняття «належного урядуван-
ня». 
2. Програма розвитку ООН і де-
мократичне врядування. 
3. Політико-правовий аспект 
європейської інтеграції. 
4. Положення установчих дого-
ворів Європейського економіч-
ного співтовариства, що вплину-
ли на регулювання державного 
управління. 
5. Регулювання державного 
управління в Європейських Спів-
товариствах та Європейському 
Союзі. 

6. Євроатлантичне спів-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1.Конституційні основи 
державного управління. 
2.Основні напрями впрова-
дження міжнародних стан-
дартів державного будів-
ництва і управління в 
Україні. 
3. Імплементація основ 
державного управління в 
Україні. 
4.Історичний розвиток 
предмету міжнародних 
стандартів та євроінтегра-
ційних засад.  
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5. Європейська інтеграція: вито-
ки та вплив на публічне управ-
ління. 
6. Політика європейської взаємо-

дії і євроатлантичної співпраці 
 

робітництво України, наближен-

ня України до норм і стандартів 

Організації Північноатлантично-

го договору (НАТО) та вплив 

цього процесу на регулювання 

публічного адміністрування. 
 

5.Зв’язок науки міжнарод-
них стандартів державного 
управління з різними галу-
зями права та іншими нау-
ками.  
6.Значення навчальної ди-
сципліни «Міжнародні 
стандарти державного 
управління та європейська 
інтеграція» для підготовки 
фахівців з державного 
управління. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 2. Тенденції модернізації публічного адміністрування та інституційного розвитку органів влади 

1. Державне управління в Україні 
та його відповідність міжнарод-
ним стандартам 
2. Проблеми та виклики вітчиз-
няного державного управління.  
3. Сучасні тенденції трансфор-

2 1.Класична і політична бюрокра-
тія. 
2. Інституційний розвиток орга-
нів влади та адміністративна 
реформа. 
3. Стратегія реформування дер-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1.Класична і політична 
бюрократія. 
2.Стратегія реформування 
державного управління в 
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мації системи державного управ-
ління. 
4. «Світова революція в держав-
ному управлінні та на регіональ-
ному рівні. 
5. Інституційний розвиток орга-
нів влади та адміністративна 
реформа. 
6. Стратегія реформування дер-
жавного управління в Україні на 
2016–2020 роки. 

жавного управління в Україні на 
2016–2020 роки. 
4. Принцип демократизації та 
розвитку прозорості (відкритос-
ті) влади. 
5. Бюрократична система держа-
вного управління та державного 
управління. 

Україні на 2016–2020 роки. 
3.Принцип демократизації 
та розвитку прозорості 
(відкритості) влади. 
4.Бюрократична система 
державного управління та 
державного управління. 
5.Наукова організація пра-
ці в органах державної 
влади і місцевого самовря-
дування, її основні вимоги. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 3. Роль регіональних та місцевих органів самоврядування в публічному управлінні  
1. Регіональне та місцеве самов-
рядування: сутність, поняття  
2. Місцеве самоврядування та 
його роль у державному управ-
лінні. 
3. Міжнародний та європейський 

досвід регіонального та місцево-

2  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1.Акти органів і посадових 
осіб місцевого самовряду-
вання. 
2.Органи місцевого самов-
рядування як суб’єкти 
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го самоврядування. 
4. Надання адміністративних 
послуг органами місцевого само-
врядування та місцевого самов-
рядування. 

державного управління, 
види, сфера діяльності та 
компетенція. 
3.Правова основа організа-
ції та діяльності органів 
державної влади і місцево-
го самоврядування в Укра-
їні. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 4. Системи управління якістю в державному управлінні та їх запровадження 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Системи управління 
якістю в державному 
управлінні. 
2. Вітчизняне законодавст-

во щодо систем управління 

якістю в державному 

управлінні. 
3. Система управління які-
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стю як інструмент удоско-
налення діяльності органів 
державної влади та місце-
вого самоврядування.  
4. Впровадження системи 
управління якістю в орга-
нах державної влади та 
місцевого самоврядування. 
5. Вітчизняне законодавст-

во щодо систем управління 

якістю в державному 

управлінні. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 5. Сталий (збалансований) розвиток та публічне адміністрування  
1. Парадигма сталого розвитку.   
2. Витоки концепції сталого роз-
витку. 
3. Форум Ріо-92 та його рішення.  
4. Цілі сталого розвитку ООН на 
2016–2030 рр. 

2  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1.Мета та основні принци-
пи концепції сталого роз-
витку.  
2.Цілі сталого розвитку 
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5. Публічне управління в реалі-
зації політики сталого (збалансо-
ваного) розвитку на регіональ-
ному та місцевому рівнях. 

ООН на 2016–2030 рр. 
3.Напрями вдосконалення 
інституційної політики, 
зміни ролі та функцій 
центральних органів вико-
навчої влади в контексті 
досягнення цілей сталого 
розвитку. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Модуль 2. . Європейські стандарти публічного адміністрування в контексті євроінтеграції України 
Тема 6. Європейські стандарти управління як складові європейського адміністративного простору 

1. Європейський адміністратив-
ний простір: поняття та принци-
пи. 
2. Загальноєвропейські цінності. 
3. Європейські стандарти оформ-
лення нормативних документів. 
4. Загальні норми та принципи 
європейського адміністративного 
права. 

2 1. Становлення та розвиток євро-
пейського управління. 
2. Біла книга про європейське 
управління та закріплені в ній 
принципи. 
3. Загальні норми та принципи 

європейського адміністративного 

права, сформовані на основі рі-

шень Суду Європейського Союзу 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
 
1. Біла книга про європей-
ське управління та закріп-
лені в ній принципи: відк-
ритість, співучасть, 
підзвітність, ефективність, 
комунікація. 
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(CJEU). 
4. Європейський кодекс належної 
адміністративної поведінки 
2001 р. 
 

2. Модельний кодекс пове-
дінки державних службов-
ців (Додаток до Рекомен-
дації № R (2000) 10 
Комітету міністрів Ради 
Європи щодо кодексів по-
ведінки державних служ-
бовців від 11 травня 
2000 р.) 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 7. Інституційне забезпечення європейського урядування 
1. Інституційна підтримка євро-
пейського управління.  
2. Інституції Європейського Со-
юзу. 
3. Європейський парламент, Рада 
ЄС, Комісія ЄС. 
4. Проблема «дефіциту демокра-
тії» в управлінні в Європейсько-
му Союзі. 

- 1.Структура та повноваження 
Європейського парламенту. 
2. Структура та повноваження 
Ради ЄС. 
3. Структура та повноваження 
Комісії ЄС. 
4. Європейська Рада: структура 
та повноваження. 
5. Допоміжні органи Європейсь-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
Суд ЄС: склад, функції, 
повноваження. 
Європейський суд аудито-
рів. Допоміжні органи Єв-
ропейського Союзу: Еко-
номічний і соціальний 
комітет, Комітет регіонів 
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5. Шляхи подолання дефіциту 
демократії в Європейському Со-
юзі. 

кого Союзу. 
6. Проблема «дефіциту демокра-
тії» в управлінні в Європейсько-
му Союзі. 

та ін. Децентралізовані 
агентства Європейського 
Союзу 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 8. Роль регіональних і місцевих органів влади держав-членів ЄС та їх залучення до виробленні полі-

тики  

Європейського Союзу 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Принцип пропорційності 
в Європейському Союзі. 
2. Принцип субсидіарності 
в Європейському Союзі. 
3. Резолюція Європейсько-
го парламенту про регіона-
льну політику Співтовари-
ства та роль регіонів від 
18 листопада 1988 р. 
4.Резолюція Європейського 
парламенту від 14 січня 
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2003 р. про роль регіональ-
них і місцевих органів вла-
ди в європейській інтегра-
ції. 
5. Політика ЄС щодо регі-
ональних і місцевих орга-
нів влади, їх повноважен-
ня. 
6. Компетенція регіональ-
них і місцевих органів вла-
ди в державах-членах Єв-
ропейського Союзу.  
7. Тенденції регіонального 
та місцевого управління в 
Європейському Союзі. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 9. Організація публічної служби в Європейському Союзі 
1. Загальні підходи до організації 
державної служби в Європейсь-
кому Союзі. 

-  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Принципи державного 
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2. Принципи державного управ-
ління в Європейському Союзі. 
3. Положення установчих дого-
ворів Європейського Союзу що-
до організації державної служби 
в Європейському Союзі. 
4. Моделі державної служби в 
країнах ЄС. 
5. Служба в інституціях ЄС як 
стандарт досвіду та практики у 
сфері державної служби 

управління в Європейсь-
кому Союзі: верховенство 
права, надійність, правова 
визначеність, підзвітність і 
прозорість, а також достат-
ній організаційний потен-
ціал і залучення громадян 
до управління. 
2. Робота на визначений та 
невизначений термін у 
статусі працівника Євро-
союзу. 
3. Заробітна плата праців-

ників в Євросоюзі, матері-

альне заохочення. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 10. Розвиток відносин між державними службовцями та громадянами: стандарти Європейського Со-

юзу 

 2   - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
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1. Виконавча діяльність 
державних службовців: 
форми взаємодії з грома-
дянами. 
2. Громадська думка про 
державних службовців. 
3. Громадська думка щодо 
управління за участю гро-
мадян. 
4. Сприйняття громадської 
думки державними служ-
бовцями. 
5. Модернізація відносин 
між державними службов-
цями та громадянами в 
Європейському Союзі. 
6. Взаємодія державних 
службовців з громадянами: 
інформування, консульта-
ції та активна участь гро-
мадян. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
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тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 11. Європейська ініціатива прозорості та досвід лобіювання 
 2 1. Лобіювання як форма діяльно-

сті в інституціях ЄС. 
2. Правове регулювання лобію-
вання в державах-членах Євро-
пейського Союзу. 
3. Залучення громадян до лобію-
вання європейського управління. 
4. Перспективи врегулювання 
лобізму в Україні, законопроекти 
про лобізм. 
5. Європейська ініціатива прозо-
рості. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Кодекс поведінки для 
лобістів: пропозиції щодо 
впровадження в Європей-
ському Союзі. 
2. Відкритий реєстр як етап 
процесу лобіювання. 
3. Законопроекти про ло-

бізм. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

4 

Тема 12. Європейський досвід стандартизації 

 - 1. Принципи європейської систе-
ми стандартизації:  
2. Інституційне та нормативне 
забезпечення функціонування 
європейської системи стандарти-

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1.Європейський комітет 
стандартизації. 
2.Європейський комітет 

4 



 

29 

 

29 

1 2 3 4 5 6 
зації. 
3. Європейський комітет станда-
ртизації,  
4. Галузеві організації та асоціа-

ції в галузі стандартизації в Єв-

ропі, філії в різних країнах Схід-

ної та Південно-Східної Європи. 
 

стандартизації в електроте-
хніці  
3. Європейський інститут 
телекомунікаційних стан-
дартів. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 13. Європейські стандарти проведення консультацій 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Консалтинг та комуніка-
ція в діяльності інституцій 
Європейського Союзу..  
2. Види, форми, рівні спіл-
кування.  
3. Взаємодія між інституці-
ями Європейського Союзу 
та його громадянами через 
Європейський парламент 
4. загальні принципи кон-
сультацій в Європейському 

4 
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Союзі. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 14. Європейські стандарти захисту  трудових мігрантів  

1. Загальна характеристика міг-
раційних процесів у Європі. 
2. Міжнародні та європейські 
стандарти захисту прав трудових 
мігрантів. 
3. Конвенція ООН про трудових 
мігрантів та її імплементація в 
Європі, включно з Україною. 
4. Особливості захисту прав не-
легальних мігрантів. 

2  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Конвенція ООН про тру-
дових мігрантів та її імп-
лементація в Європі, вклю-
чно з Україною. 
2. Конвенції Міжнародної 
організації праці та їх ви-
конання в Європі, в тому 
числі в Україні.  
3. Особливості захисту 
прав нелегальних мігран-
тів. 
4. Регіональні нормативні 

документи Європейського 

Союзу у сфері захисту тру-

дових мігрантів. 

4 
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Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 15. Співробітництво Європейського Союзу з Україною: Угода про асоціацію 
1. Розвиток відносин Україна-ЄС 
та державне управління в Украї-
ні. 
2. Структура та зміст Угоди про 
асоціацію між Україною та Єв-
ропейським Союзом. 
3. Керівництво Асоціації Украї-
на-ЄС. 
4. Питання політичного та еко-
номічного розвитку України та 
ЄС, регіональне та транскордон-
не співробітництво. 
5. Співробітництво та зближення 
України та Європейського Союзу 
у сфері зовнішньої та безпекової 
політики. 

2 1. Підписання Угоди про асоціа-
цію між Україною та Європейсь-
ким Союзом. 
2. Положення про стандарти 
державного управління (вряду-
вання) в Угоді про асоціацію між 
Україною та Європейським Сою-
зом. 
3. Рада асоціації Україна-ЄС: 
структура та склад. 
4. Комітет асоціації, структура та 
склад. 
5. Запобігання конфліктам, вре-
гулювання криз та військово-
технічне співробітництво в рам-
ках Угоди про асоціацію між 
Україною та Європейським Сою-
зом. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Підкомітети Комітету 
асоціації (ст. 466 Угоди 
про асоціацію між Украї-
ною та ЄС). 
2. Депутатський комітет 
асоціації: структура, склад, 
засідання. Взаємодія Ради 
Асоціації, Комітету Асоці-
ації та Парламентського 
комітету Асоціації. 
3. Регіональне та транскор-
донне співробітництво, 
співробітництво у сферах 
юстиції та внутрішніх 
справ, енергетики, транс-
порту, технічної допомоги 
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ЄС Україна 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Всього з навчальної дисципліни 18  14  58 
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Таблиця 4.4. Технологічна карта тематичного плану навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти публі-
чного адміністрування та європейська інтеграція» для студентів заочної форми навчання спеціальності 
281м «Публічне управління та адміністрування» освітньо-професійна програма «Публічне адмініструван-
ня» 
 

Назва теми (лекційного занят-

тя) та питання теми (лекційно-

го заняття) 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Назва теми та питання семі-
нарського (практичного) 

заняття 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

Завдання самостійної роботи 
в розрізі теми 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 
г
о
д

и
н

 

    
1 2 3 4 5 6 

Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх імплементація 
Тема 1. Публічне адміністрування та міжнародні стандарти 

1. Поняття, предмет і система 
науки «Міжнародні стандарти 
державного управління та євро-
пейська інтеграція». 
2. Поняття державного управ-
ління («публічне управління»). 
Підходи до визначення держав-
ного управління. Школи та тео-
рії державного управління.   
3. Запровадження принципів і 
стандартів належного врядуван-
ня в діяльності органів держав-
ного управління в Україні. 
4. Міжнародні стандарти держа-
вного управління на універсаль-

2 1.Поняття «належного уряду-
вання». 
2. Програма розвитку ООН і де-
мократичне врядування. 
3. Політико-правовий аспект 
європейської інтеграції. 
4. Положення установчих дого-
ворів Європейського економіч-
ного співтовариства, що впли-
нули на регулювання 
державного управління. 
5. Регулювання державного 
управління в Європейських Спі-
втовариствах та Європейському 
Союзі. 

- Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Конституційні основи 
державного управління. 
2. Основні напрями впро-
вадження міжнародних 
стандартів державного 
будівництва і управління в 
Україні. 
3. Імплементація основ 
державного управління в 
Україні. 
4. Історичний розвиток 
предмету міжнародних 
стандартів та євроінтегра-
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ному та регіональному рівнях  
5. Європейська інтеграція: вито-
ки та вплив на публічне управ-
ління. 

ційних засад.  
5. Зв’язок науки міжнаро-
дних стандартів державно-
го управління з різними 
галузями права та іншими 
науками.  
6. Значення навчальної 
дисципліни «Міжнародні 
стандарти державного 
управління та європейська 
інтеграція» для підготовки 
фахівців з державного 
управління. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконт-
ролю знань за темою. 

Тема 2. Тенденції модернізації публічного адміністрування та інституційного розвитку органів влади 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1.Класична і політична 
бюрократія. 
2.Стратегія реформування 
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державного управління в 
Україні на 2016–2020 роки. 
3. Принцип демократизації 
та розвитку прозорості 
(відкритості) влади. 
4. Бюрократична система 
державного управління та 
державного управління. 
5. Наукова організація пра-
ці в органах державної 
влади і місцевого самовря-
дування, її основні вимоги. 
6. Державне управління в 
Україні та його відповід-
ність міжнародним станда-
ртам 
7. Проблеми та виклики 
вітчизняного державного 
управління.  
8. Сучасні тенденції транс-
формації системи держав-
ного управління. 
9. «Світова революція в 
державному управлінні та 
на регіональному рівні. 
10. Інституційний розвиток 
органів влади та адмініст-
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ративна реформа. 
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 3. Роль регіональних та місцевих органів управління в публічному адмініструванні 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Акти органів і посадових 
осіб місцевого самовряду-
вання. 
2. Органи місцевого самов-
рядування як суб’єкти 
державного управління, 
види, сфера діяльності та 
компетенція. 
3.Правова основа організа-
ції та діяльності органів 
державної влади і місцево-
го самоврядування в Укра-
їні. 
4. Регіональне та місцеве 
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самоврядування: сутність, 
поняття  
5. Місцеве самоврядування 
та його роль у державному 
управлінні. 
6. Міжнародний та євро-

пейський досвід регіональ-

ного та місцевого самовря-

дування. 
7. Надання адміністратив-
них послуг органами міс-
цевого самоврядування та 
місцевого самоврядування. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 4. Системи управління якістю в публічному адмініструванні та їх впровадження 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Системи управління 
якістю в державному 
управлінні. 
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2. Вітчизняне законодавст-

во щодо систем управління 

якістю в державному 

управлінні. 
3. Система управління які-
стю як інструмент удоско-
налення діяльності органів 
державної влади та місце-
вого самоврядування.  
4. Впровадження системи 
управління якістю в орга-
нах державної влади та 
місцевого самоврядування. 
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 5. Сталий (збалансований) розвиток та публічне адміністрування 
 - 1. Парадигма сталого розвитку.  

2. Витоки концепції сталого роз-
витку. 
3. Форум Ріо-92 та його рішення.  

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Мета та основні принци-
пи концепції сталого роз-
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4. Цілі сталого розвитку ООН на 
2016–2030 рр. 
5. Публічне управління в реалі-

зації політики сталого (збалансо-

ваного) розвитку на регіональ-

ному та місцевому рівнях 

витку. 
2. Цілі сталого розвитку 
ООН на 2016–2030 рр. 
3. Напрями вдосконалення 
інституційної політики, 
зміни ролі та функцій 
центральних органів вико-
навчої влади в контексті 
досягнення цілей сталого 
розвитку. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Модуль 2. Європейські стандарти публічного адміністрування в контексті євроінтеграції України 
Тема 6. Європейські стандарти управління як складові європейського адміністративного простору 

1. Європейський адміністратив-
ний простір: поняття та принци-
пи. 
2. Загальноєвропейські цінності. 
3. Європейські стандарти оформ-

лення нормативних документів. 
4. Загальні норми та принципи 

2  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
 
1. Біла книга про європей-
ське управління та закріп-
лені в ній принципи: відк-
ритість, співучасть, 
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європейського адміністративного 
права. 
5. Становлення та розвиток євро-
пейського управління. 
6. Європейський кодекс належної 
адміністративної поведінки 
2001 р 
 

підзвітність, ефективність, 
комунікація. 
2. Модельний кодекс пове-
дінки державних службов-
ців (Додаток до Рекомен-
дації № R (2000) 10 
Комітету міністрів Ради 
Європи щодо кодексів по-
ведінки державних служ-
бовців від 11 травня 
2000 р.) 
3. Загальні норми та прин-

ципи європейського адмі-

ністративного права, сфо-

рмовані на основі рішень 

Суду Європейського Сою-

зу (CJEU). 
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 



 

41 

 

41 

1 2 3 4 5 6 

Тема 7. Інституційне забезпечення європейського урядування 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Інституційна підтримка 
європейського управління.  
2. Інституції Європейсько-
го Союзу. 
3. Європейський парла-
мент, Рада ЄС, Комісія ЄС. 
4. Проблема «дефіциту 
демократії» в управлінні в 
Європейському Союзі. 
5. Шляхи подолання дефі-
циту демократії в Європей-
ському Союзі. 
6.Європейський суд ауди-
торів. Допоміжні органи 
Європейського Союзу: 
Економічний і соціальний 
комітет, Комітет регіонів 
та ін. Децентралізовані 
агентства Європейського 
Союзу 
7. Європейська Рада: стру-
ктура та повноваження. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 

6 
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джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 8. Роль регіональних і місцевих органів влади держав-членів ЄС та їх залучення до виробленні полі-

тики Європейського Союзу 

 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Принцип пропорційності 
в Європейському Союзі. 
2. Принцип субсидіарності 
в Європейському Союзі. 
3. Резолюція Європейсько-
го парламенту про регіона-
льну політику Співтовари-
ства та роль регіонів від 18 
листопада 1988 р. 
4. Резолюція Європейсько-
го парламенту від 14 січня 
2003 р. про роль регіональ-
них і місцевих органів вла-
ди в європейській інтегра-
ції. 
5. Політика ЄС щодо регі-
ональних і місцевих орга-

6 
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нів влади, їх повноважен-
ня. 
6. Компетенція регіональ-
них і місцевих органів вла-
ди в державах-членах Єв-
ропейського Союзу.  
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 9. Організація публічної служби в Європейському Союзі 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1.Принципи державного 
управління в Європейсь-
кому Союзі: верховенство 
права, надійність, правова 
визначеність, підзвітність і 
прозорість, а також достат-
ній організаційний потен-
ціал і залучення громадян 
до управління. 

6 
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2. Робота на визначений та 
невизначений термін у 
статусі працівника Євро-
союзу. 
3. Заробітна плата праців-

ників в Євросоюзі, матері-

альне заохочення. 
4.Загальні підходи до орга-
нізації державної служби в 
Європейському Союзі. 
5. Принципи державного 
управління в Європейсь-
кому Союзі. 
6. Положення установчих 
договорів Європейського 
Союзу щодо організації 
державної служби в Євро-
пейському Союзі. 
7. Моделі державної служ-
би в країнах ЄС. 
8. Служба в інституціях ЄС 

як стандарт досвіду та 

практики у сфері держав-

ної служби 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
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теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 10. Розвиток відносин між державними службовцями та громадянами: стандарти Європейського Со-

юзу 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Виконавча діяльність 
державних службовців: 
форми взаємодії з грома-
дянами. 
2. Громадська думка про 
державних службовців. 
3. Громадська думка щодо 
управління за участю гро-
мадян. 
4. Сприйняття громадської 
думки державними служ-
бовцями. 
5. Модернізація відносин 
між державними службов-
цями та громадянами в 
Європейському Союзі. 
6. Взаємодія державних 
службовців з громадянами: 

6 
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інформування, консульта-
ції та активна участь гро-
мадян. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 11. Європейська ініціатива прозорості та досвід лобіювання 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Кодекс поведінки для 
лобістів: пропозиції щодо 
впровадження в Європей-
ському Союзі. 
2. Відкритий реєстр як етап 

6 
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процесу лобіювання. 
3. Законопроекти про ло-

бізм. 
4. Лобіювання як форма 
діяльності в інституціях 
ЄС. 
5. Правове регулювання 
лобіювання в державах-
членах Європейського Со-
юзу. 
6. Залучення громадян до 
лобіювання європейського 
управління. 
7. Перспективи врегулю-
вання лобізму в Україні, 
законопроекти про лобізм. 
8. Європейська ініціатива 
прозорості. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

 

Тема 12. Європейський досвід стандартизації  
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 -  - Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Європейський комітет 
стандартизації. 
2. Європейський комітет 
стандартизації в електроте-
хніці  
3. Європейський інститут 
телекомунікаційних стан-
дартів. 
4. Принципи європейської 
системи стандартизації:  
5. Інституційне та норма-
тивне забезпечення функ-
ціонування європейської 
системи стандартизації. 
6. Європейський комітет 
стандартизації,  
7. Галузеві організації та 

асоціації в галузі стандар-

тизації в Європі, філії в 

різних країнах Східної та 

Південно-Східної Європи. 
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 

6 
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теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 13. Європейські стандарти проведення консультацій 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Консалтинг та комуніка-
ція в діяльності інституцій 
Європейського Союзу. 
2. Види, форми, рівні спіл-
кування.  
3. Взаємодія між інституці-
ями Європейського Союзу 
та його громадянами через 
Європейський парламент 
4. Загальні принципи кон-
сультацій в Європейському 
Союзі. 
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 

6 
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тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 14. Європейські стандарти захисту трудових мігрантів 
 -  - Завдання 1. Питання для 

самостійного вивчення 
1. Конвенція ООН про тру-
дових мігрантів та її імп-
лементація в Європі, вклю-
чно з Україною. 
2. Конвенції Міжнародної 
організації праці та їх ви-
конання в Європі, в тому 
числі в Україні.  
3. Особливості захисту 
прав нелегальних мігран-
тів. 
4. Регіональні нормативні 

документи Європейського 

Союзу у сфері захисту тру-

дових мігрантів. 
5. Загальна характеристика 
міграційних процесів у 
Європі. 
6. Міжнародні та європей-
ські стандарти захисту 
прав трудових мігрантів. 
7. Конвенція ООН про тру-

6 
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дових мігрантів та її імп-
лементація в Європі, вклю-
чно з Україною. 
 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Тема 15. Співробітництво Європейського Союзу з Україною: Угода про асоціацію 
 - 1. Розвиток відносин Україна-ЄС 

та державне управління в Украї-
ні. 
2. Підписання Угоди про асоціа-
цію між Україною та Європейсь-
ким Союзом. 
3. Положення про стандарти 
державного управління (вряду-
вання) в Угоді про асоціацію між 
Україною та Європейським Сою-
зом. 
4. Керівництво Асоціації Украї-
на-ЄС. Рада асоціації Україна-
ЄС: структура та склад. 

2 Завдання 1. Питання для 
самостійного вивчення 
1. Структура та зміст Уго-
ди про асоціацію між Укра-
їною та Європейським Со-
юзом. 
2. Керівництво Асоціації 
Україна-ЄС. 
3. Питання політичного та 
економічного розвитку 
України та ЄС, регіональне 
та транскордонне співробі-
тництво. 
4. Співробітництво та 

4 
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4. Комітет асоціації, структура та 
склад. 
5. Запобігання конфліктам, вре-
гулювання криз та військово-
технічне співробітництво в рам-
ках Угоди про асоціацію між 
Україною та Європейським Сою-
зом. 

зближення України та Єв-
ропейського Союзу у сфері 
зовнішньої та безпекової 
політики. 
Завдання 2. Скористав-
шись інформаційними 
джерелами опрацювати 
теоретичний матеріал 
по темі. 
Завдання 3. Виконати 
тестування самоконтро-
лю знань за темою. 

Всього з навчальної дисципліни 4  4  82                              
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Розділ 5. Система оцінювання знань студентів 
 

Таблиця 5.1. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-
ципліни «Міжнародні стандарти публічного адміністрування та європей-
ська інтеграція» студентами денної форми навчання спеціальності  осві-
тньо-професійна програма 281м «Публічне управління та 
адміністрування» 

 
№ 
з∕п 

Назва модуля, розділу, 
теми 

Вид навчальної роботи 
 Б

а
ли

 

 
1 2 3 4 

Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх 

імплементація 

1. 
Тема 1. Публічне 
адміністрування та 
міжнародні стандарти 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 
словника) 

2 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

2. 

Тема 2. Тенденції моде-

рнізації публічного адмі-

ністрування та інститу-

ційного розвитку органів 

влади 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 
словника) 

2 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

- 

Разом: 4 

3. 

Тема 3. Роль регіональ-

них та місцевих органів 

управління в публічному 

адмініструванні  

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

- 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

4. 
Тема 4. Системи управ-

ління якістю в публічно-

1. Відвідування лекції-  

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 

- 
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му адмініструванні та їх 

впровадження 
 

(або складання термінологічного 
словника) 
3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

5. 

Тема 5. Сталий (збалан-
сований) розвиток та 
публічне адмініструван-
ня 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 
словника) 

- 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

 Поточна модульна робота 1 8 

 
Модуль 2  Європейські стандарти державного управлін-

ня в контексті європейської інтеграції України 
 

6. 

Тема 6. Стандарти євро-

пейського врядування як 

складові Європейського 

адміністративного прос-

тору 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

2 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 7 

7. 

Тема 7. Інституційне 

забезпечення європейсь-

кого урядування 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 
словника) 

2 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 7 

8. 

Тема 8. Роль регіональ-

них і місцевих органів 

управління держав-

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 

- 
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членів ЄС та їх залучен-

ня до вироблення полі-

тики Європейського Со-

юзу 

словника) 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

9. 

Тема 9. Організація пуб-

лічної служби в Євро-

пейському Союзі 
 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

- 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

10. 

Тема 10. Розвиток відно-

син між державними 

службовцями та грома-

дянами: стандарти Євро-

пейського Союзу 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

- 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

11. 

Тема 11. Європейська 

ініціатива прозорості та 

досвід лобіювання 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

2 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 7 

12. 
Тема 12. Європейський 

досвід стандартизації 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 
словника) 

- 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

13. 
Тема 13. Європейські 

стандарти проведення 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи- - 
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1 2 3 4 

консультацій тання на семінарському занятті 
(або складання термінологічного 
словника) 
3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

14. 

Тема 14. Європейські 

стандарти захисту тру-

дових мігрантів 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

- 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 5 

15. 

Тема 15. Співробітницт-

во Європейського Союзу 

з Україною: Угода про 

асоціацію 

1. Відвідування лекції - 

2. Обговорення теоретичного пи-
тання на семінарському занятті  

2 

3. Тестування 2 

4. Виконання завдань для самостій-
ного контролю знань 

3 

Разом: 7 
Поточна модульна робота 2 8 
Залік - 
Разом за семестр 100 

 
Таблиця 5.2. Розподіл балів за результатами вивчення навчальної дис-
ципліни «Міжнародні стандарти державного управління та європейсь-
ка інтеграція» студентами заочної форми навчання спеціальності 281м 
«Публічне управління та адміністрування» освітньо-професійна про-
грама «Публічне адміністрування» 

 
 

№ 
з∕
п 

Назва модуля, розділу, 
теми 

Вид навчальної роботи 
 Б

а
ли

 

 
1 2 3 4 

Модуль 1. Міжнародні стандарти публічного адміністрування та їх 

імплементація 

1. Тема 1. Публічне 1. Відвідування лекції - 
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1 2 3 4 

адміністрування та 
міжнародні стандарти 
 

2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

2. 

Тема 2. Тенденції моде-

рнізації публічного адмі-

ністрування та інститу-

ційного розвитку органів 

влади 
 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

3. 

Тема 3. Роль регіональ-

них та місцевих органів 

управління в публічному 

адмініструванні  

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

- 

3. Тестування - 

4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

 

Тема 4. Системи управ-

ління якістю в публічно-

му адмініструванні та їх 

впровадження 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування - 

4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

5. 

Тема 5. Сталий (збалан-
сований) розвиток та 
публічне адмініструван-
ня 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

3 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 9 
 Поточна модульна робота 1 8 

 Модуль 2  Європейські стандарти державного управління в 
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1 2 3 4 

контексті європейської інтеграції України 

6. 

Тема 6. Стандарти євро-

пейського врядування як 

складові Європейського 

адміністративного прос-

тору 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

7. 

Тема 7. Інституційне 

забезпечення європейсь-

кого урядування 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

8. 

Тема 8. Роль регіональ-

них і місцевих органів 

управління держав-

членів ЄС та їх залучен-

ня до вироблення полі-

тики Європейського Со-

юзу 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування - 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

9. 

Тема 9. Організація пуб-

лічної служби в Євро-

пейському Союзі 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті  

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

10. 

Тема 10. Розвиток відно-

син між державними 

службовцями та грома-

дянами: стандарти Євро-

пейського Союзу 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

11. Тема 11. Європейська 
1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання - 
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1 2 3 4 

ініціатива прозорості та 

досвід лобіювання 
 

на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 
3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

12. 
Тема 12. Європейський 

досвід стандартизації 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

13. 

Тема 13. Європейські 

стандарти проведення 

консультацій 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

14. 

Тема 14. Європейські 

стандарти захисту тру-

дових мігрантів 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла-
дання термінологічного словника) 

- 

3. Тестування 3 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 6 

15. 

Тема 15. Співробітницт-

во Європейського Союзу 

з Україною: Угода про  

асоціацію 

1. Відвідування лекції - 
2. Обговорення теоретичного питання 
на семінарському занятті (або скла 
дання термінологічного словника) 

3 

3. Тестування 2 
4. Виконання завдань для самостійного 
контролю знань 

3 

Разом: 8 
Поточна модульна робота 2 8 
Залік - 
Разом за семестр 100 
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Таблиця 5.3. Шкала оцінювання знань студентів за результатами підсум-

кового контролю з навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти пуб-

лічного адміністрування та європейська інтеграція» 
Сума балів за 

всі види навча-
льної діяльності 

Оцінка за 
шкалою 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  
74-81 С Добре 
64-73 D Задовільно 
60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни  
 

Таблиця 5.4. Система нарахування додаткових балів за видами робіт з 

вивчення навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти публічного 

адміністрування та європейська інтеграція» 
 

Форма  
роботи 

Вид роботи Бали 

1. Навчальна 1. Участь у предметних олімпіадах: університет-
ських, міжвузівських, всеукраїнських, міжнаро-
дних 

10-30 

2. Участь у конкурсах на кращого знавця дисци-
пліни: університетських, міжвузівських, всеук-
раїнських, міжнародних 

10-30 

3. Виконання індивідуальних навчально-
дослідних завдань підвищеної складності 

1-15 

4. Написання і захист наукового реферату з ви-
значеної проблеми 

0-5 5. Створення і демонстрація презентації для 
супроводу доповіді з питань для обговорення на 
семінарському занятті. 

2. Науково-
дослідна 

1.  Участь в конкурсах студентських робіт: уні-
верситетських, міжвузівських, всеукраїнських, 
міжнародних 

5-15 

2. Участь в наукових студентських конференці-
ях: університетських, міжвузівських, всеукраїн-
ських, міжнародних 

5-15 

3. Підготовка публікації в наукових виданнях. 20 
Разом  * 

 
* Максимальна кількість додаткових балів для студента – 30. 
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Розділ 6. Інформаційні джерела 
Основні: 

1. Європейські стандарти публічного управління та адмініструван-
ня: навчально-методичний посібник для здобувачів освітнього ступе-
ня «магістр» зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністру-
вання усіх форм навчання / упоряд.: Н.В. Ільченко, К.Д. Плигач ; М-во 
освіти і науки України, Черкас. держ. технол. ун-т. Черкаси: ЧДТУ, 
2019. 50 с. URL: http://elib.chdtu.edu.ua/e-books/4514  

2. Євроінтеграція в умовах війни: виклики і перспективи. Аналіти-
чна доповідь. Грудень 2022 р. URL: 
https://razumkov.org.ua/images/2022/12/28/2022-MATRA-IV-KVARTAL 
-7.pdf 

3. Міжнародні стандарти державного управління : навч. посіб. для 
здобувачів ступеня вищ. освіти магістр спец. «Право» освіт.-проф. 
програми «Правознавство»; Т. О. Коломоєць та ін.; за заг. ред. д-ра 
юрид. наук, проф. Т. О. Коломоєць ; Запоріз. нац. ун-т, Навч.-наук. 
лаб. дослідж. проблем служб. права Нац. акад. прав. наук України. 
Запоріжжя : Гельветика, 2018. 55 с. 

4. Стандарти європейського врядування: навч. посіб.; авт. кол.: 
І. А. Грицяк, О. Ю. Оржель, С. М. Гладкова та ін. ; за заг. ред. 
І. А. Грицяка. К. : НАДУ, 2011. 184 с. 

5. Питання європейської та євроатлантичної інтеграції: Указ Пре-
зидента України від 20 квітня 2019 р. № 155/2019. URL: 
https://www.president.gov.ua/documents/1552019-26586  

6. Quality of Public Administration A Toolbox for Practitioners. The 
Official Website of the European Commission. URL: 
https://ec.europa.eu/esf/BlobServlet?docId=13941&langId=en  

7. Strategy for public administration reform in ukraint for 2022–2025. 
URL: https://www.kmu.gov.ua/storage/app/sites/1/reforms/pars-2022-2025 
-eng.pdf 

Допоміжні: 
1. Довгань В. І., Радченко О. В., Вавринчук М. П. Оцінка якості 

надання адміністративних послуг на базовому рівні. Вісник Націона-
льної академії Державної прикордонної служби України. Серія: Дер-
жавне управління. 2017. Вип. 1. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ 
Vnadpsdu_2017_1_10  

2. Європейський вимір реформування публічного управління в 
Україні: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції 
(2 листопада 2018 року) / за заг. ред. О. І. Пархоменко-Куцевіл. К.: ДП 
“Видавничий дім “Персонал”, 2018. 144 с. 

3. Зозуля В. О. Принципи демократичного врядування в умовах 
глобалізації. Інвестиції: практика та досвід. 2017. № 18. С. 108–112. 

4. Індекс Євроінтеграційного Економічного Поступу в Україні: три 
роки на шляху до єдиного європейського економічного простору, 2014 

http://elib.chdtu.edu.ua/e-books/4514
https://razumkov.org.ua/images/2022/12/28/2022-MATRA-IV-KVARTAL%20-7.pdf
https://razumkov.org.ua/images/2022/12/28/2022-MATRA-IV-KVARTAL%20-7.pdf
https://www.president.gov.ua/documents/1552019-26586
https://ec.europa.eu/esf/BlobServlet?docId=13941&langId=en
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/sites/1/reforms/pars-2022-2025%20-eng.pdf
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/sites/1/reforms/pars-2022-2025%20-eng.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/%20Vnadpsdu_2017_1_10
http://nbuv.gov.ua/UJRN/%20Vnadpsdu_2017_1_10
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-2016: аналітичний звіт. Поліс. фонд міжнар. та регіон. дослідж. (Чер-
нігів), Асоц. регіон. аналіт. центрів, Ін-т екон. дослідж. та політ. кон-
сультацій; упоряд. М. Корявець. Чернігів: Роговець Тетяна Віталіївна, 
2017-2018. 48 с.  

5. Карабін Т. О. Забезпечення міжнародних стандартів адміністру-
вання в контексті положень Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 
Прикарпатський юридичний вісник. 2016. № 4. С. 64-67. 

6. Лихач Ю. Ю. Формування європейських стандартів державного 
управління в країнах Європейської політики сусідства. Право та 
державне управління. 2017. № 1. С. 185-190.  

7. Прилипчук О. Європейський адміністративний простір: прин-
ципи та засади. Державне управління та місцеве самоврядування. 
2016. Вип. 2. С. 46–50. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/dums_2016_2_8  

8. Сиротюк Т. С. Сучасна євроінтеграція України. Українське сус-
пільство в умовах воєнного стану: сучасні виклики та напрямки роз-
витку : матеріали Всеукр. наук. конф. молодих вчених (м. Одеса, 6 
червня 2022 р.); уклад.: Ю. Д. Батан, В. С. Кучерявенко, Л. С. Бондар-
чук та ін.; за ред. М. Р. Аракеляна, К. І. Спасової. Одеса : Фенікс, 2022. 
С. 632-634 

9. Шевченко О. О., Коваленко М. М. Наближення публічного 
управління в Україні до європейських стандартів. Вчені записки ТНУ 
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льного університету. Сер. Міжнародні економічні відносини та сві-
тове господарство. 2017. №12. Ч. 2. С. 173-176 

11. A network of expressways is being developed in Ukraine (2020, 
Jenuary). Ukravtodor. URL: https:// ukravtodor.gov.ua/press/news/ 
v_ukraini_rozbudovuietsia_merezhashvydkisnykh_dorih.html 
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March 2023. 
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of the ECB, at an event on “Integration,  multilateralism and sovereignty: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/dums_2016_2_8
https://www.csis.org/analysis/next-steps-eu-economic-integration
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building a Europe fit for new global dynamics” organised by Bruegel. 
URL: https://www.ecb.europa.eu/press/key/date/2023/html/ecb.sp230424~ 
67a4af298c.en.html 

 
Розділ 7. Програмне забезпечення навчальної дисципліни 

 
1. Загальне програмне забезпечення: 

Пакет програмних продуктів Microsoft Office, до якого входить про-
грамне забезпечення для роботи з різними типами документів: текста-
ми, електронними таблицями, презентаціями, базами даних тощо. Ме-
режеві сервіси Google. 

Основними й найбільш використовуваними складовими пакету 
Microsoft Office є: 

1. Microsoft Word. 
2. Microsoft Excel. 
3. Microsoft Power Point. 

 
Пошукові та інформаційні системи Інтернет 

1. Google: Пошукова системи Інтернет. 
URL:https://www.google.com.ua 

Бібліотечно-бібліографічні ресурси 
1. Бібліотека Інституту Поглиблених Правничих Студій. Велика 

Британія. URL: https://ials.sas.ac.uk/library 
2. Верховна Рада України: офіційний веб-сайт: Бібліотечно-

бібліографічні ресурси: Бібліографічний моніторінг. URL: 
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index. 

3. Інститут історії України НАН України: офіційний сайт. URL: 
http://history.org.ua/ 

4. Електронний каталог бібліотеки Полтавського університету 
економіки і торгівлі: веб-сайт. URL: http://catalog.uccu.org.ua/ 
opacunicode/ 

5. Львівська національна наукова бібліотека ім. В. Стефаника: 
офіційний сайт. URL: http://www.lsl.lviv.ua/ 

6. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Ін-
тернет-сторінка. URL: http://www.nbuv.gov.ua/. 

7. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського : Сис-
тема каталогів і картотек. URL: http://www.nbuv.gov.ua/db/ 
library_db.html. 

8. Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого: офі-
ційний сайт. URL: http://nplu.org/ 

9. Національна історична бібліотека України: офіційний сайт. 
URL: http://nibu.kiev.ua/ 

10. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт. 
URL: http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm. 

https://www.ecb.europa.eu/press/key/date/2023/html/ecb.sp230424~
https://www.google.com.ua/
https://ials.sas.ac.uk/library
http://portal.rada.gov.ua/rada/control/uk/index.
http://history.org.ua/
http://catalog.uccu.org.ua/%20opacunicode/
http://catalog.uccu.org.ua/%20opacunicode/
http://www.lsl.lviv.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/db/%20library_db.html.
http://www.nbuv.gov.ua/db/%20library_db.html.
http://nplu.org/
http://nibu.kiev.ua/
http://www.nplu.org/ua/resources/resources.htm.
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11. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : 
Політематична база даних статей з періодичних видань. URL: 
http://analitic.nplu.org/. 

12. Національна парламентська бібліотека України : веб-сайт : Ка-
талог статей зі збірників наукових праць. URL: http://stt.nplu.org/. 

 

Інтернет-ресурси 

1. Офіційний веб-сайт Верховної Ради України: 

http://portal.rada.gov.ua  

2. Офіційний веб-сайт Кабінету Міністрів України: 

http://kmu.gov.ua 

3. Офіційний веб-сайт Конституційного Суду України: 

http://ccu.gov.ua  

4. Офіційний веб-сайт Президента України: http://president.gov.ua 

5. Офіційний сайт Асоціації міст України: http://www.auc.org.ua/ 

6. Українська асоціація районних та обласних рад: 

http://uaror.org.ua 

7. Всеукраїнська асоцiацiя сiльських та селищних рад: 

http://vassr.org/index.php/ua/ 

8. Офіційний сайт Європейского Союзу: www.europa.eu.int 

9. Європейське агентство офіційних публікацій: eur-op.eu.int 

10. Європейський парламент: www.europarl.eu.int  

http://analitic.nplu.org/
http://stt.nplu.org/
http://portal.rada.gov.ua/
http://kmu.gov.ua/
http://ccu.gov.ua/
http://president.gov.ua/
http://www.auc.org.ua/
http://uaror.org.ua/
http://vassr.org/index.php/ua/
http://www.europa.eu.int/
http://eur-op.eu.int/
http://www.europarl.eu.int/

